



ΤΡΟΚΑΡ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

Τροκάρ κοιλίας πυραμιδικό πολλαπλών χρήσεων χωρίς σπείρωμα , διαμέτρου 12mm και μήκους **95mm** με κοπτική λάμα Pyramidal κατασκευασμένο από μέταλλο 06Cr 19Ni10 για μέγιστη ανθεκτικότητα. Με ειδικό σχεδιασμό ελέγχου ανοίγματος και κλεισίματος του πτερυγίου στεγανοποίησης ,προκειμένου να αποφευχθεί η μόλυνση του αίματος κατά την εισαγωγή της οπτικής και να μειωθούν οι χρόνοι καθαρισμού του άκρου της οπτικής. Διαθέτει βαλβίδα εισόδου για CO₂.και αποσπώμενο καπάκι στεγανοποίησης και επιπρόσθετο μετατροπέα που μπορεί να αφαιρεθεί επιτρέποντας την απρόσκοπτη εναλλαγή εργαλείων χωρίς την απώλεια πνευμοπεριτοναίου.

Τροκάρ κοιλίας πυραμιδικό πολλαπλών χρήσεων χωρίς σπείρωμα , διαμέτρου 12mm και μήκους **150mm** με κοπτική λάμα Pyramidal κατασκευασμένο από μέταλλο 06Cr 19Ni10 για μέγιστη ανθεκτικότητα. Με ειδικό σχεδιασμό ελέγχου ανοίγματος και κλεισίματος του πτερυγίου στεγανοποίησης ,προκειμένου να αποφευχθεί η μόλυνση του αίματος κατά την εισαγωγή της οπτικής και να μειωθούν οι χρόνοι καθαρισμού του άκρου της οπτικής. Διαθέτει βαλβίδα εισόδου για CO₂.και αποσπώμενο καπάκι στεγανοποίησης και επιπρόσθετο μετατροπέα που μπορεί να αφαιρεθεί επιτρέποντας την απρόσκοπτη εναλλαγή εργαλείων χωρίς την απώλεια πνευμοπεριτοναίου.

2

Πλύση -Αναρρόφηση πολλαπλών χρήσεων

Σετ Πλύσης - Αναρρόφησης πολλαπλών χρήσεων διαμέτρου 5mm με ευθύ σχήματος σπειροειδές, κατασκευασμένο από μέταλλο **06Cr19Ni10** για μέγιστη ανθεκτικότητα, τύπου τρομπέτας με εργονομικά κομβία πλύσης – αναρρόφησης κατασκευασμένο από μέταλλο **CuZn39Pb3**, μήκους 330mm, με εργονομική λαβή πλύσης - αναρρόφησης με ειδικό σχεδιασμό, για την αποφυγή της απόφραξης του και ειδικού σχεδιασμού ακροφύσιο έγχυσης προς αποφυγή διαρροών που να μπορεί να συνδεθεί με τουλάχιστον **6 διαφορετικούς τύπους Puncture Injection Needle.**

3

Μειωτήρες-αντάπτορες τροκάρ πολλαπλών χρήσεων

-Μειωτήρας τροκάρ πολλαπλών χρήσεων με εύρος διαμέτρου $\Phi 12$ - $\phi 5$ mm, με κάνουλα κατασκευασμένη από μέταλλο 06Cr19Ni10, με εξωτερική διάμετρο $\phi 12.5-0.5+1$, μήκος εργασίας 23 ± 1 mm και οπή διαμέτρου $5.4+0.3$.

- Μειωτήρας τύπου sleeve πολλαπλών χρήσεων με εύρος διαμέτρου $\Phi 12$ - $\phi 5$ mm, με σπειροειδές κατασκευασμένο από μέταλλο 06Cr19Ni10, με εξωτερική διάμετρο $\phi 12.5+0.2$, μήκος εργασίας 190 ± 2 mm και οπή διαμέτρου $5.4+0.3$